



## 心果手記 (22)

之一

# 陶太的真人真事

◎ 心果

陶太太（人尊稱陶太）是香港春秧街寶光道場某單位的駐壇人員，他於2007年86歲時歸空。在二年前84歲時，一日凌學長帶著小姨子的地方點傳師一興毅單位鄭點傳師去拜訪陶太，商請能否借用其中堂辦道，陶太回說前輩交代過，師母歸空後，中堂就不再辦道，只可拜佛、學禮節、研究道理。

言談之際，陶太分享二件真人真事。

其一：

民國35年（1946年）在上海有三兄弟經營布行，老大是某教徒，經常布施，老二是一貫道，老三又是另一宗教信徒，三兄弟的三個家庭都生活在一起。有一天大哥去世，來到閻羅王處，覺得奇怪，為何一生做好事，布施那麼多，怎麼還會到地府報到，閻君告訴他「生死簿」記載很詳細，你家人誰可活到幾歲都寫得一清二楚，大哥看到旁邊二弟的名字卻用

硃砂筆畫掉，覺得很奇怪，閻君說因為他有求道，所以不受地府管轄。這時大哥心中有所感觸，不由得悲從中來，愈想心愈痛，哭得很傷心，感動了觀音菩薩，給他六小時的時間回魂去求道。剛回魂時家人很害怕，但知道原因後，不但家人都求道，連知道消息的親戚、鄰居等，很多人都來求道了。六個鐘頭一到，他即安詳地又走了！

雖然時間久遠，三兄弟的名字已不太記得了，但由此事件可知「得道」可「天榜掛號、地府抽丁」是千真萬確的了！

其二：

大約在相同的年代，在上海的山裡有一批土匪，土匪頭子聽說了在一貫道得道，歸空時能身軟如棉的消息，也下山去求道（不讓人知其身份），但得道後回去山裡，仍然幹著殺人放火的勾當，不知悔改。

後來這個頭目死了，屍體竟然跟一般人一樣：硬梆梆，這些土匪認為一貫道是騙人的，他們不甘受騙，竟扛著棺木，下山來到中堂向點傳師抗議：為何說得道死後身體會軟？結果卻那麼硬！根本是騙人的……正鬧得不可開交之際，一位七歲小朋友突然站到桌上，對著眾人大聲說：「你們得道後，不知修道好好悔改，所作所為仍然是殺人放火，你們還敢在這裡

鬧……」說得聲色非常嚴厲，一點都不像七歲小朋友的口吻，後來才知道是關法律主附身，來教訓這班人。

他們聽了這一番話，不敢再多說，扛著棺木走了。也因此讓我們體悟出，因為天時緊急，寶貴的大道先讓我們得了，雖是「先得後修」得道後接著要修道，自家的脾氣、毛病等等，不好的都要修、都要改、恢復純陽之體，才能與道合一啊！

## 之二

# 謝姐的奇蹟

2007年8月到香港拜訪道親，李學長帶後學去看謝學長，年輕的謝學長脊椎彎曲、身體不好，看到本人，著實讓後學嚇一跳，她身體幾乎呈現S型，一手插腰撐著，一手要扶著桌邊才能站立。問她有沒有看醫生，他母親說，中醫、西醫都看遍，什麼醫療方法都試過，什麼藥都吃過，但是都沒效。

看了真的讓人很心疼，好好的一個女孩子，怎麼變成這樣子！隔天中堂辦道，到晚上要結束時，突然想起前輩曾說過，小孩子不舒服時找爸媽，大人不舒服則要找醫生，但有時醫生也沒辦法時，就只能求上天慈悲了。且渡人的功德很大，今天共辦了

22眾，故請李學長徵求所有引保師的同意，把此功德迴向給謝學長，讓她身體早日好起來。

隔天我們就搭機回台灣了，之後碰到李學長，問她謝學長的狀況如何，李學長第一次回答：「已經好多了！」下一次則說：「可以上班了！」，真的還是假的？已經可以去工作？心中一直狐疑……。

今年五月再去一趟香港，看到了謝學長本人，心中的大石頭才放下，真的是奇蹟、不可思議啊！謝學長的腰直挺挺的，十分健康的模樣，難怪她可以去上班了！大家也都體認到：道真的非常非常的寶貴！